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81. (C) ekuk 8 o"kZ igys] vfer dh vk;q = x o"kZ
8 o"kZ igys] vfer ds firk dh vk;q = 5x o"kZ
iz'ukuqlkj]

(x + 12) = (6x + 12)
4

9

9x + 108 = 24x + 48

15x = 60

x = 4

vr%] vfer ds firk dh orZeku vk;q = 6 × 4 + 8 =

32 o"kZ
82. (C) ekuk oxZ dk {ks=kiQy = 100

oxZ dh Hkqtk = 100  = 10

u;k {ks=kiQy = 
100 (100 156)

100

 
 = 256

 u;h Hkqtk  = 256  = 16

vr%] vHkh"V c<+ksÙkjh = 
6

10
×100 = 60%

83. (D) ekuk vk;r dh pkSM+kbZ = x lseh-
vk;r dh yackbZ = (x + 8) lseh-
iz'ukuqlkj]
x (x + 8) = 240

x² + 8x  – 240 = 0

x² + 20x – 12x – 240 = 0

x (x + 20) – 12 (x + 20) = 0

x = 12

rks] vk;r dk ifjeki = 2 (20 + 12) = 64 lseh-
 oxZ dk ifjeki = 64 × 2 = 128 lseh-

vr%] oxZ dk {ks=kiQy = 

2
128

4

 
 
 

 = 1024 lseh-²

84. (B) ge tkurs gS fd

1 1 1

1

M D H

W  = 
2 2 2

2

M D H

W

rks] 
12 60 14

1

 
=

221 6 D

1
3

 

D
2 
= 

80

3
 = 26

2

3

vHkh"V fnuksa dh la[;k = 26
2

3

85. (A) A B

  {kerk 3 1

UP CONSTABLE MOCK TEST – 14 (SOLUTION)

A vkSj B dk ,d fnu dk dk;Z = (3 + 1) = 4 bZdkbZ

  dqy dk;Z = 4 × 18 = 72 bZdkbZ
rks] A }kjk dk;Z dks lekIr djus esa fy, x, fnuksa dh

la[;k = 
72

1
= 72

86. (D)  iz'ukuqlkj]

4 iq#"k + 4 vkSjrsa = 
960

4
= 240......(i)

8 iq#"k + 16 vkSjrsa = 
3000

5
= 600.....(ii)

lehdj.k (i) o (ii) dks gy djus ij]
8 vkSjrs = 120

,d efgyk ,d fnu esa dekrh gS = 
120

8
 = `15

vkSj]

,d O;fDr ,d fnu esa dekrk gS = 
180

4
 = ` 45

vHkh"V fnuksa dh la[;k = 
17820

(45 6) (4 15)  

                = 
7820

330


 = 54

87. (C) 4

5

3

A

B

C

60

15

12

20

ikbZi

ikbZi

ikbZi

vHkh"V le; = 
60

(15 12 – 20)  = 
60

7

     = 8
4

7
 ?kaVs

88. (B) ge tkurs gS fd

1

2

S

S  = 
1

2

T

T

2

64

S  = 
2 1

2 1
3 2



2

64

S
 = 

8 2

3 3
  = 

4

3

  B dh pky = 
64 3

4


 = 48 fdeh-@?kaVk
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89. (A) ekuk jsyxkM+h dh yackbZ = x eh-

iz'ukuqlkj]

182

24

x
 = 

140

20

x

 910 + 5x = 840 + 6x
x = 70

vr%] jsyxkM+h dh xfr = 
140 70

20



              = 
210

20
×

18

5

              = 37.8 fdeh-@?kaVk
90. (B) vHkh"V nwjh = (4 × 3 + 5 × 3)

   = 27 fdeh-
91. (C) ekuk /kjk dh xfr = x fdeh-@?kaVk

iz'ukuqlkj]

22

3
x

 
 

 

nwjh
×3 = 

22
–

3
x

 
 
 

njw h


3 3

22 3x




 = 

3

22 – 3x
66 – 9x = 22 + 3x
12x = 44

x = 
44

12
 = 

11

3
 = 3

2

3

vr%] /kjk dh xfr = 3
2

3
 fdeh-@?kaVk

92. (D)
4 : 3

5 : 6

20 : 18

2 

'kq#vkr vc
deZpkfj;ksa dh la[;k

izR;sd deZpkfj;ksa dk osru

bdkbZ
2 bdkbZ = ` 16000

vr%] osru ij 'kq#vkrh [kpZ

= 
16000

2
× 20 = ̀  160000

93. (C) a : b : c : d : c
3 : 2 : 1 1 1
2 2 2 : 3 : 1
6 : 4 : 2 : 3 : 1

94. (B) iz'ukuqlkj]

A×60

100
 = 

75×B

100
 = 

80×C

100


3A

5
= 

3B

4
 = 

4C

5

A : B : C = 
5

3
 : 

4

3
 : 

5

4

                = 20 : 16 : 15

95. (B) A vkSj B esa ck¡Vk x;k ykHk

= 
5670

9
×17 = ` 10710

vr%] dqy ykHk =
10710

90
×100 = ` 11900

96. (D) b – [ b – (a + b) – {b – (b – a + b)}+2a]
= b – [b – a – b – {b – b + a – b}+2a]
= b – [–a – a + b + 2a]
= b + a + a – b – 2a = 0

97. (B)
13

2
37
26
11

vr%] vHkh"V 'ks"k = 11

98. (C)
1

8
, 4

1

8
, 10

1

8
, 12

1

8

e- l- i-
y- l- i-

 = 12

1

8

vHkh"V e-l-i- = 8–12

99. (C) 8 o"kZ igys] A, B vkSj C dh dqy vk;q
= 120 – 8 – 8 – 8 = 96 o"kZ
iz'ukuqlkj]
 3x + 4x + 5x = 96
 12x = 96
 x = 8

rks] 8 o"kZ igys] A, B vkSj C dh Øe'k% vk;q
= 24, 32 vkSj 40

8 o"kZ ckn] A, B vkSj C dh vk;q dk vuqikr
= 40 : 48 : 56
= 5 : 6 : 7

100. (B)

30%

20% 45%

15 10:

vr%] vHkh"V vuqikr = 3 : 2

101. (D) y = 
125 120

100


 = 150

  x = 
150 80

100


 = 120

102. (A) 600 × 
5

9
× 

54

100
×

45

100
= 81

103. (D) ekuk ngkbZ dk vad = x

iz'ukuqlkj]
10 (x²) + x – 10x – x² = 54

9x² – 9x – 54 = 0

x² – x – 6 = 0

x² – 3x + 2x – 6 = 0

x (x – 3) + 2 (x – 3) = 0

x  = 3

  vHkh"V mÙkj = 10 × 3 + 9 = 
39 60

100


 = 23.4
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104. (B) ekuk foØ; ewY; = 100

Ø; ewY; = 
100 75

100


 = 75

 okLrfod gkfu = 
25

75
×100

= 33
1

3
%

105. (A)

100 120

100×120

100

20% de

80
20% ykHk

80×120

100
= 96

varj = 24

Ø;ewY; fo-ew-

tc varj 24 gS] rc Ø; ewY; = 100

tc varj 20 gksxk] rc Ø;ewY;

= 
100

24
×20 = ̀  83.33

106. (B) ekuk 1 xzke feBkb;ksa dk Ø; ewY; = ` 1

iz'ukuqlkj]
800 xzke dk Ø; ewY; = ` 800

800 xzke dk foØ; ewY; = 
100 112

100



    = `1120

ykHk izfr'kr = 
320

800
×100 = 40%

107. (D) iz'ukuqlkj]
x + y = 4 (x – y)
 3x = 5y


x

y  = 
5

3

rks]

2

3( ² – ²)

xy

x y  = 
2 5 3

3(25 –16)

 
 = 

5

8

108. (A) ekuk m/kj yh x;h jkf'k = ` x

iz'ukuqlkj]

x – 343 = 
5 6

100

x  

 10x – 3430 = 3x
 7x = 3430
 x = 490

109. (D) 24.7 + 2.5 + 147.75
= 174.95

110. (A) 15, 27, 36 vkSj 42 dk y-l-i-
= 3780

99999
7560

24399
22680

1719

26
3780

vr%] vHkh"V la[;k = 99999 – 1719
 = 98280

111. (B) v¼Zokf"kZd nj = 
8

2
 = 4%

izHkkoh nj = 4 + 4 + 
4 4

100



       = 8 + 0.16
       = 8.16%

112. (C) le; /ujkf'k
3 3 xq.kh
×3

15 o"kZ 27 (3 × 3 × 3)

113. (A) ewy/u – 1000

igys o"kZ – 50

nwljs o"kZ – 50 + 2.5

rhljs o"kZ – 50 + 5 + 0.125

 vHkh"V ewy/u = 
63.05

1000
157.625



           = ` 400

 lk/kj.k C;kt = 
400 4 6

100

 
 = ` 96

114. (B) iz'ukuqlkj

a+b

2
– 

b–c

2
 = 24

 a + b – b – c = 48
 a – c = 48

115. (C) ge tkurs gS fd

n la[;kvksa ds ?kuksa dk ;ksx = 

2
( 1)

2

n n 
 
 

 vHkh"V vkSlr = 
39 39 40 40

2 2 39

  

 
= 15600

116. (B) igys dqy ;ksx = 90 × 42 = 3780

vc] dqy ;ksx = 3780 + 5 + 47 – 51 – 74
       = 3717

 lgh vkSlr = 
3717

80
 = 46.46

117. (C)
10

3
 + 

38

9
 + 

28

3
+

61

9
 = x + 

16

3
×

7

3


30 38 84 61 –112

9

  
= x

x = 
101

9
 = 11

2

9

118. (C)
221 35

88 – 24



= 
256

64
= 4
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119. (B) ekuk la[;k,a = 4x, 5x vkSj 6x

y-l-i- = 60x

iz'ukuqlkj]
60x = 4200

x = 70

la[;k,a = 280, 350 vkSj 420

vr%] vHkh"V e-l-i- = 70

120. (A) 800, 625 vkSj 1150 dk e-l-i- = 25

vHkh"V yackbZ = 25 lseh-
121. (C) ,uhfe;k ykSg dh deh ds dkj.k gksrh gS tcfd ?ksa?kk

vk;ksfMu dh deh ds dkj.k gksrk gSA
122. (B) ftl izdkj]

C O M P L E T E U H G K H B R D

–8

–7

–6

–5

–4

–3

–2

–1

mlh izdkj]

D R V I N I N G V K O D J F L F

–8

–7

–6

–5

–4

–3

–2

–1

123. (A) 1000 = (10)³ 100 + 3 = 103

100000 = (10)5 100 + 5 = 105

124. (A) 40 – 22 40 ÷ 2 + 2 = 22

104 – 54  104 ÷ 2 + 2 = 54

125. (C) ekdZ tqdjcxZ iQslcqd ds eq[; dk;Zdkjh vf/dkjh
(C.E.O) gS tcfd okV~lvi ds eq[; dk;Zdkjh vfèkdkjh
tu dkSe gSA

126. (B) eNfy;ksa ds vè;;u dks bNrhvksyksth dgrs gSA tcfd
feêðh ds vè;;u dks iSMksyksth dgrs gSA

127. (D) xf.kr ds vykok vU; lHkh xf.kr fo"k; dh 'kk[kk,a gSA
128. (C) 116 – 37 37 × 3 + 5 = 116

146 – 47 47 × 3 + 5 = 146

186 – 57 57 × 3 + 5 = 176 186

131 – 42 42 × 3 + 5 = 131

129. (A) vkyw dks NksM+dj vU; LkHkh tM+ gS tcfd vkyw ,d
ruk gSA

130. (C) K O

+4

X B

+4

R W

+5

G K

+4

131. (B) (4)³ + 4 = 68

(6)³ + 6 = 232234

(7)³ + 7 = 350

(8)³ + 8 = 520

132. (C) 391 dks NksM+dj vU; lHkh 13 ds xq.kt gSA
133. (B)

134. (C)

135. (B)
37 26

3


 = 21

31 14

3


 = 15

49 23

3


 = 24

136. (A) 20 + 18 – (20 – 18) = 36

48 + 32 – (48 – 32) = 64

15 + 11 – (15 – 11) = 22

137. (B) 3 × 2 + 2 × 3 + 4 × 1 = 16

1 × 7 + 9 × 2 + 4 × 5 = 45

6 × 3 + 3 × 8 + 2 × 5 = 52

138. (B)

139. (B)

B A D C E

140. (D)
fcuk Loj
ds 'kCn

nks Loj
okys 'kCn

rhu Loj
okys 'kCn

141. (A) vadksa dh vHkh"V la[;k = (1 × 9 + 2 × 90 + 137 × 3)

= 9 + 180 + 411 = 600

142. (B)

8 fdeh-
14 fdeh-

3 fdeh-

8 fdeh-

7 fdeh- 'kq#vkrh fcanq
8 fdeh-

26
 fd

eh-

10  fdeh-

A

B C
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143. (B) 12 × 4 ÷ 16 + 6 – 3 = 6

 48 ÷ 16 + 3 = 6

 6 = 6

144. (C)
14 24

42


 = 8

64 12

96


 = 8

32 ×18

72
= 8

145. (C)

146. (A) efgyk,a

dqokjh 
efgyk,aekrk,¡

147. (B) dcb/cdb/dcb/cdb/dcb

148. (C)

cl dkj Vªd

jsy
xkM

+h

mi;ksxh
oLrq,a

I. II. 

vr%] nksuksa fu"d"kZ lgh gSA

149. (A) jk/k vfuy

Lusgk
fj"kh

v:.kk

cgu

irh

iksrh

ek¡

150. (D)

151. (C) 81 – 72 = 9

76 – 64 = 12

96 – 82 = 14

102 – 96 = 6

14, 3 dk xq.kt ugha gS tcfd vU; lHkh 3 ds xq.kt gSA
152. (D) 28 × 6 = 168

21 × 8 = 168

24 × 7 = 168

16 × 12 = 192  168

153. (B) (22 – 8)² = 196

(27 – 11)² = 256

(36 – 12)² = 576

154. (C) 56 – 12 = 44 4 + 4 = 8

39 – 13 = 26 2 + 6 = 8

42 – 42 = 30 3 + 0 = 3

155. (A) 3 4 4 6 12 15

+1 ×1 +2 ×2 +3

156. (A) 4 û 2 × 2

18 û 3 × 6

48 û 4 × 12

100 û 5 × 20

180 û 6 × 30

+4

+6

+8

+10

+2

+2

+2

157. (B) 404 425 467 530 614

+21 +42 +63 +84

+21 +21 +21

158. (A) 9 + 7 × 8 ÷ 4 ÷ 2 – 5

= 9 + 7 – 5 = 11

159. (B)

160. (C)

Special Books For RRB ALP, Techincian,
Group D and UP Constable are available at all

Centres of KD Campus and
www.kdpublication.com

For more information contact at +917053606571
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1. (A)
2. (C)
3. (D)
4. (C)
5. (B)
6. (A)
7. (A)
8. (A)
9. (A)
10. (A)
11. (A)
12. (C)
13. (B)
14. (C)
15. (C)
16. (B)
17. (A)
18. (A)
19. (B)
20. (B)
21. (C)
22. (D)
23. (A)

24. (B)
25. (A)
26. (D)
27. (C)
28. (D)
29. (D)
30. (D)
31. (D)
32. (A)
33. (B)
34. (B)
35. (C)
36. (D)
37. (C)
38. (B)
39. (B)
40. (A)
41. (B)
42. (A)
43. (C)

44. (A)

45. (B)

46. (C)

47. (B)
48. (A)
49. (B)
50. (C)
51. (B)

52. (A)

53. (B)

54. (A)

55. (B)

56. (A)

57. (A)
58. (D)

59. (B)

60. (B)

61. (A)

62. (C)

63. (B)

64. (D)

65. (D)

66. (A)

67. (D)

68. (A)

69. (D)

70. (C)

71. (A)

72. (C)

73. (A)

74. (B)

75. (C)

76. (D)

77. (B)

78. (A)

79. (D)
80. (A)

81. (C)

82. (C)

83. (D)

84. (B)

85. (A)

86. (D)

87. (C)

88. (B)

89. (A)

90. (B)

91. (C)

92. (D)

93. (C)

94. (B)

95. (B)

96. (D)

97. (B)

98. (C)

99. (C)

100. (B)

101. (D)

102. (A)

103. (D)

104. (B)

105. (A)

106. (B)

107. (D)

108. (A)

109. (D)

110. (A)

111. (B)

112. (C)

113. (A)

114. (B)

115. (C)

116. (B)

117. (C)

118. (C)

119. (B)

120. (A)

121. (C)

122. (B)

123. (A)

124. (A)

125. (C)

126. (B)

127. (D)

128. (C)

129. (A)

130. (C)

131. (B)

132. (C)

133. (B)

134. (C)

135. (B)

136. (A)

137. (B)

138. (B)

139. (B)

140. (D)

141. (A)

142. (B)

143. (B)

144. (C)

145. (C)

146. (A)

147. (B)

148. (C)

149. (A)

150. (D)

151. (C)

152. (D)

153. (B)

154. (C)

155. (A)

156. (A)

157. (B)

158. (A)

159. (B)

160. (C)

UP-CONSTABLE ANSWER KEY - 14

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock  test
and question number to 8860330003

Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 7053606571 for any of the

doubts, also share your suggestions and experience of Sunday Mock


